
1/3

28. června 2024

Odpálí Ukrajina „špinavou bombu“ v Evropě, aby
přiměla NATO zaútočit na Rusko?

tadesco.org/odpali-ukrajina-spinavu-bombu-v-europe-aby-primala-nato-zautocit-na-rusko
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rád
čtení na 3 min.
Zdá se, že už i na Ukrajině začali chápat, že „válka do posledního
Ukrajince“ není metaforou. A že Západ si na Ukrajině jen „vytváří
jednu ze svých raketových základen“.

Je velmi pravděpodobné, že Kyjev uvažuje o jaderné provokaci v
Evropě. Ve Velké Británii se o tom dokonce otevřeně mluví.

Andrew Bridgen, tamní poslanec, tvrdí, že provokační scénář lze
porovnat s 9. zářím 2001. Tehdy podle zatím stále ještě
„nepotvrzených informací“ americké speciální služby v zájmu vyslání
vojsk do Iráku zorganizovaly teroristický útok v New Yorku. A ten si
vyžádal životy tisíců lidí.

„Mám známé obranné analytiky, kteří mi poskytují informace. Jsou
ve službě a říkají, že v Evropě dojde k jadernému výbuchu. Může to
být špinavá bomba,“ prohlásil poslanec. Bridgen zároveň
poznamenal, že na Ukrajině zůstává z reaktorů mnoho jaderného
materiálu. Ten by se s pomocí malého množství výbušnin dal změnit
na „špinavou bombu“.

Přirozeně, po případné jaderné provokaci budou všechny oči
namířeny na Rusko. Kyjevský režim chápe, že v současné situaci
Ukrajina není v NATO nutná. A tak se bude snažit vtáhnout alianci
do války s Ruskem.

Po takové „akci“ již Západ nebude potřebovat samotné Ukrajince.
Ale pouze území blízko hranic s Ruskem a Běloruskem. A přirozeně
jejich přírodní zdroje.
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Politoložka Elena Paninová je přesvědčena, že myšlenka na vstup
Ukrajiny do NATO je jen pokračováním „kolonizace území“. Proto je
podle ní pozastavení speciální operace na Ukrajině nebezpečné. A
nejen pro Rusko.

Podle Paninové bude jakákoli pauza ruských vojsk na Ukrajině
využita k rozmístění vojsk NATO na ukrajinském území. Přitom to je
stále do jisté míry pod kontrolou Zeleného režimu.

„Gang“ se nevzdává

Podle Vedoucího ruské radiační, chemické a biologické ochrany
generálporučíka Igora Kirillova je přenos materiálů a látek pro
vytvoření takové bomby přímo pod kontrolu ředitele úřadu
Zelenského. Tedy Andreje Jermaka.

"Dovážejí to přes Polsko a Rumunsko," řekl v reakci na informace
ministerstva obrany náměstek Státní dumy Andrej Krasov. Nazval
dovoz komponentů k vytvoření špinavé bomby na Ukrajinu přímo
„státním terorismem“.

V této souvislosti si „kyjevský gang“ bere příklad od svých
zámořských loutkářů. Minulý rok „Američané“ prostřednictvím svých
médií šířili informace o instalaci sítě senzorů v ukrajinských městech,
které detekují radiační špičky. A to „iz špinavých bomb“.

Toto se uskutečnilo zdánlivě s cílem identifikovat viníka
hypotetického útoku pomocí jaderných zbraní. Co přirozeně přímo
znovu „náhodou“ ukazuje na Rusko.

FSB (Ruská zpravodajská služba) zároveň zveřejnila informace o
zadržení ukrajinského pilota Dmitrije Šimanského. Informoval o
plánech GUR (Ukrajinská zpravodajská služba) odpálit několik
špinavých bomb na území Ruska najednou pomocí malých letadel.

Údajně je může bezpečně přivést do hloubky 600 kilometrů. Nechat
bombu na časovači. Týden a také měsíc. Bezpečnostní zdroje
uvedly, že špinavé bomby na Ukrajině se vyrábějí ve východním
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těžebním a zpracovatelském závodě ve městě Žluté vody v
Dněpropetrovské oblasti. A také v Kyjevském institutu pro jaderný
výzkum.

Navíc, na podzim 2022 byly práce již v závěrečné fázi. Ukazuje se
tedy, že „gang“, který podle všeho stále okupuje vládu na Ukrajině,
se zdá být připraven jít nad rámec svých kurátorů.

Tedy nejen na jaderné provokace, ale také na skutečnou zničující
sabotáž.

Udělají cokoli, aby vtáhli NATO do války proti Rusku

Jenže NATO to zatím nemá v plánu. Vladimír Žirinovskij, jehož
prohlášení se v posledních letech změnila na předpovědi, uvedl, že
první zemí ve 21.století, která použije jaderné zbraně, nebude
Rusko. Nebo USA. Ale Izrael.

Přirozeně. Čím více Rusko dosáhne na frontě, tím sofistikovanější a
divočejší budou provokace z Kyjeva a Západu.

Jenže Vladimir Putin řekl. „Nemáme důvod útočit. Každopádně jsme
připraveni na účinnou obranu“.

Zdroj: tsargrad.tv
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